

国内



## 第十一届网络视听大会开幕

28日，在第十一届中国网络视听大会“新技术与精品节目展”现场，参展商给参会者介绍VR虚拟现实产品。当日，第十一届中国网络视听大会在四川省成都市开幕。

新华社发

## 北京市不再执行离婚限购政策

新华社北京电 记者从北京市住房和城乡建设委员会了解到，3月27日起北京市不再执行“夫妻离异任何一方3年内不得在京购房”的规定政策。这也意味着，今后离婚后购房将不再受离婚年限限制。

2021年8月，北京市住建委发布公告规定，原家庭在离异前拥有住房套数不符合北京市商品住房限购政策规定的，自离异之日起3年内，任何一方均不得在本市购买商品住房。目前，这一规定在官网的有效性为“已废止”。

郭宇靖

长三角

## 四项生态环境共保联治成果发布

据新华社电 发挥“共”的优势，做好“联”字文章。3月28日举行的长三角生态绿色一体化发展示范区制度创新成果发布会上，长三角一体化示范区集中发布生态环境共保联治领域探索形成的4项制度和实践成果。

长三角一体化示范区执委会副主任张忠伟介绍，此次发布的4项成果包括“跨域统一生态环境准入制度”“生态环境质量状况统一量化评估机制”“跨界饮用水水源地共同决策、联合保护和一体管控机制”“重点跨界水体联防联控、协同治理及生态共建机制”，是示范区建设四年多来针对跨区域共保联治普遍性问题、重难点问题所进行的有效探索和经验总结，已经具备较好的实施成效，可为全国其他重点地区推进生态环境共保联治、提升绿色创新能级提供可供借鉴的范本。



## 毕业生就业实习招聘会举行

28日，招聘人员与应聘学生在现场进行交流。当日，“2024上海高校毕业生就业实习招聘会”在上海工程技术大学体育场举办。本次招聘会以“职业规划+实习见习+就业招聘”的就业赋能模式，力促毕业生就业。据介绍，本次招聘会将有1200余家用人单位进场招聘，提供岗位3600余个。

新华社发

国际

## 2022年全球食物浪费超10亿吨

据新华社内罗毕电 联合国环境规划署27日在肯尼亚首都内罗毕发布的最新食物浪费指数报告显示，2022年全球浪费了10.5亿吨食物，食物浪费和损失令人担忧。

3月30日联合国“国际零废物日”前夕，联合国环境规划署发布了《食物浪费指数报告2024》。报告说，2022年全球人均浪费食物132公斤，占消费者可获得食物总量的五分之一。目前，世界上仍有约7.83亿人遭受饥饿，这些被浪费的食物用“最保守评估”测算出的可食用部分，可为世界上受饥饿影响地区的每个人每天提供1.3顿饭。

黎华玲

## 俄音乐厅恐袭已有143人遇难

新华社莫斯科电 俄罗斯紧急情况部27日发布消息说，莫斯科近郊音乐厅恐袭事件遇难者人数升至143人。

俄紧急情况部当天在其网站上更新了恐袭遇难者名单。截至莫斯科时间27日20时15分(北京时间28日1时15分)，遇难者名单包括143人。

俄侦查委员会当天早些时候在社交媒体上发布消息说，该委员会收到143份有关亲人在恐袭中失踪的报告。84名遇难者身份已得到确认，其中包括5名9至16岁儿童。其余遇难者身份正通过DNA检测加以确认。

另据塔斯社援引俄灾难医学中心的数据报道，截至27日早，恐袭事件受伤人数升至360人，其中205人接受了门诊治疗。

江宥林



## 袭击之后

27日，在加沙地带南部城市拉法，人们从废墟中救出一名幸存者。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门27日发布的数据，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成76人死亡、102人受伤。

新华社发

## 加沙212所学校遭以色列轰炸

据新华社联合国电 联合国儿童基金会(儿基会)27日发布的报告指出，自本轮巴以冲突爆发以来，以色列对加沙地带发动的猛烈轰炸“直接击中”212所学校。

报告说，自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处在当地开设的学校半数以上遭袭。

王建刚

## 哥伦比亚宣布驱逐阿根廷外交官

据新华社波哥大电 哥伦比亚外交部27日发表声明说，为抗议阿根廷总统米莱针对哥伦比亚总统佩特罗的言论，决定驱逐阿根廷驻哥伦比亚外交官。

米莱近日在接受美国有线电视新闻网采访时，再次批评哥伦比亚总统佩特罗，称其为“凶残的恐怖分子”。

声明说，米莱的言论冒犯民选总统佩特罗的尊严，恶化了两国关系。声明还说，这不是米莱第一次“侮辱”佩特罗。

周盛平

文体



## 春意正浓茶飘香

28日，在湖南省浏阳市淳口镇一处生态茶园，学生在茶文化研学活动中体验泡茶。近期，位于湖南省浏阳市淳口镇的生态茶园进入春茶采制旺季。近年来，该镇依托风景秀丽的生态茶园，大力推进农旅融合，推动茶产业提质增效，促进茶农增收，助推乡村振兴。

新华社发

## 羽毛球大师赛雷兰曦首轮出局

据新华社马德里电 2024西班牙羽毛球大师赛27日在马德里展开第二比赛日的角逐。中国队选手雷兰曦在男单首轮0:2不敌中国台北队林俊易，无缘次轮。

雷兰曦当日的对手是男单六号种子林俊易。首局落败后，雷兰曦又在次局开局不利，大比分落后。尽管他此后奋起直追，一度将分差缩小至两分，但最终还是以17:21和18:21遭淘汰。

谢宇智

## 巴黎奥运会女篮首战将对西班牙

据新华社日内瓦电 国际篮联27日公布2024年巴黎奥运会篮球项目赛程，中国女篮首战将于7月28日对阵欧洲劲旅西班牙队。

奥运会女篮小组赛阶段共分3个小组，每组4支队伍。中国女篮分在A组，第一场比赛将在当地时间7月28日举行。中国与西班牙队的这场较量同时也是奥运会女篮比赛的揭幕战，将备受关注。7月31日中国队将迎来小组赛第二战，对手是塞尔维亚队，之后在8月3日对阵小组赛最后一个对手波多黎各队。

男篮方面，揭幕战将由澳大利亚队对阵奥运会落选赛西班牙队的胜者。

巴黎奥运会篮球比赛小组赛将于7月27日至8月4日在法国里尔皮埃尔·莫鲁瓦体育场举行，每组前两名和两个成绩最好的第三名球队晋级。决赛阶段比赛将于8月6日至11日在巴黎贝尔西体育馆举行。

单磊



## 大山里的“面塑盛典”

28日，在山西省岚县岚城镇，人们欣赏面塑作品。位于吕梁山区的山西省岚县岚城镇，每年农历二月十九都会举行规模盛大的面塑文化艺术节，人们将精心制作的面塑摆上街头，形成一条“面塑长河”。这些面塑作品精美绝伦，寄托了人们对美好生活的期盼。2014年，岚县面塑被列入国家级非物质文化遗产代表性项目名录。

新华社发